

# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 78 (10784)

ВТОРНИК,  
16 июля 2013

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА  
газета выходит с 1930 года наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

В ЧЕТВЕРГ:

ВЕСТИ  
С ТЕРРИТОРИЙ  
+ ВКЛАДКА  
«НОВОСТИ ИЗ  
ОБЛАСТИ»

НОВОСТИ

НАШЕМУ ГОРОДУ -  
281 год

11 июля прошло первое заседание оргкомитета по подготовке празднования Дня города в Талице. Во главе с начальником Управления городского хозяйства, Титарь Михаилом Михайловичем, представители СМИ, отдела ЗАГС, культуры и молодежной политики за круглым столом обсудили самые важные вопросы, касающиеся праздника.

10 августа Талица будет отмечать День города. Такой день запомнится таличанам праздничной программой с приглашением лучших творческих коллективов города.

По традиции, накануне Дня города для жителей нашего города объявлены конкурсы, в которых может заявиться любой желающий: конкурс на лучший палисад и балкон, фотоконкурс «Моя любимая Талица», в конкурсах определят лучшие магазины и другие предприятия. Жители могут поучаствовать в параде колясок, в дефиле невест и в детских «бегах».

Массовые гуляния, посвященные дню города, пройдут 10 августа на площади «Молодежная». Особое внимание будет уделено организации развлекательных и спортивных мероприятий. Завершится вечер традиционной праздничной программой. Для того, чтобы поучаствовать в конкурсах или проконсультироваться по поводу предстоящего праздника, звоните по тел: 2-17-39

Ольга Паникаровская.

ВНИМАНИЮ  
МОЛОДЕЖИ

В разделе «Профорентация молодежи» сайта Департамента по труду и занятости населения Свердловской области, находящегося на портале Правительства Свердловской области [szn.gossaas.ru](http://szn.gossaas.ru), можно ознакомиться с профоринформационной информацией для школьников, родителей, педагогов и выпускников учебных заведений. В частности, о востребованности квалифицированных рабочих и специалистов на рынке труда Свердловской области; о содержании труда представителей профессий наиболее востребованных на региональном рынке труда; о различных методах поиска работы; о мероприятиях по содействию занятости молодежи, реализуемых службой занятости населения Свердловской области; о современных требованиях работодателя. Также там размещена и другая полезная информация.

Подготовила Н. Стихина.

## ХОРОШО, ЧТО ЖИЗНЬ МЕНЯЕТСЯ!



стр. 2

” Основой развития муниципальных территорий, особенно депрессивных, к коим относится и наш Талицкий городской округ, являются средства областного и федерального бюджетов, заправленные в различные программы. Своих денег – мизер, налоговые сборы не растут, а расходы – да! Но, тем не менее, за год работы главы ТГО А. Г. Толкачева (1 год и 2 мес.) многие таличане увидели изменения к лучшему...



### АВТОПРОБЕГ «ДОРОГАМИ ГЕРОЯ»

23-24 июля состоится автопробег, посвященный 102-й годовщине со дня рождения Николая Кузнецова.

Автопробег памяти Николая Кузнецова стал ежегодным. В нем участвуют ветераны органов безопасности и дети, победившие в различных мероприятиях патриотической направленности. Маршрут экспедиции в этом году состоит из трех пунктов: Тюмень – Кузнецовский – Талица.

- На героическом примере Николая Кузнецова мы учим и будем учить моло-

дежь, – сказал один из организаторов автопробега, генерал-майор ФСБ в отставке, заместитель председателя «Союза ветеранов госбезопасности Тюменской области» Василий Ефремов.

Перед началом автопробега участники возложат венки к бюсту Николая Кузнецова, установленному у здания Тюменской сельскохозяйственной академии. В 1926-27 годах будущий разведчик учился на первом курсе Тюменского сельскохозяйственного техникума – так тогда называлось учебное заведение, которое располагалось в этом здании. Далее запланированы остановки в деревне Зырянка, в поселке Кузнецовском, в городе Талице. Все эти населенные

пункты связаны с жизнью нашего земляка: в 1918-20 годах он учился в Зырянской начальной школе, осенью 1924 года – в шестом классе Талицкой семилетки. Поселок Кузнецовский носит имя великого разведчика. Главная достопримечательность поселка – сквер Памяти, где находится памятник Николаю Кузнецову.

В Талице участников автопробега ждет торжественная встреча в музее разведки имени Н.И. Кузнецова, которая состоится 24 июля в 10-00. Каждый желающий может присутствовать здесь.

Ольга Паникаровская.



ПОДПИСАЛИСЬ  
НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - 37 руб. 80 коп., в редакции - 20 руб. 41 коп. Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - 244 руб. 92 коп., в редакции - 122 руб. 50 коп.



СРЕДА, 17 ИЮЛЯ

Ночь +14..+12°C / День +22..+20°C  
Направление ветра - С  
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 751 мм рт.ст.



ЧЕТВЕРГ, 18 ИЮЛЯ

Ночь +20..+18°C / День +21..+19°C  
Направление ветра - С-В  
Скорость ветра - 1-3 м/с

Атмосферное давление 748 мм рт.ст.



ПЯТНИЦА, 19 ИЮЛЯ

Ночь +19..+17°C / День +24..+22°C  
Направление ветра - С-В  
Скорость ветра - 1-3 м/с

Атмосферное давление 749 мм рт.ст.

Сегодня и завтра ТГО

# ХОРОШО, ЧТО ЖИЗНЬ МЕНЯЕТСЯ!

*Ощутимы и видимы результаты перемен в конкретных делах и конкретными людьми: ремонтируются дороги, дворы, все больше газовых котельных радуют жителей теплом, возобновлен (наконец-то!) ремонт районного досугово-культурного центра «Юбилейный», через два месяца сможет принять автомобильный поток путепровод над железной дорогой...*

*О ближних и дальних планах, о том, как сделать наш район успешным и благоустроенным, престижным в плане проживания в нем молодежи и многом другом вел разговор на пресс-конференции А. Г. Толкачев 8 июля, который отмечен в календаре, как Всероссийский День семьи, любви и верности.*

О динамичном строительстве путепровода мы нашим читателям уже рассказывали. Строители, действительно, полны решимости и сил, чтобы к сентябрю объект сдать. И это, как мы видим, факт реальный. Но встала во весь рост, как говорится, другая проблема – нет проектной документации на подводную дорогу от федеральной трассы до моста. Проект на выходе только сейчас. А поскольку генеральным заказчиком является областное Управление автомобильных дорог, и деньги идут из областного бюджета, мы об этом ускорении можем только просить. На все наши другие просьбы и предоставленные проекты в министерстве транспорта отвечают, что мол, давайте сначала с мостом закончим, ведь другим муниципалитетам и этого не выделяют. Тем не менее, строительство новой асфальтированной дороги в г. Талице (ул. Кириллюка-Песчаная-Студенческая) на 15 млн. рублей пойдет нынче тоже из областного бюджета, изменяя внешний облик Талицы и нового микрорайона под названием «Талый ключ».

Встал вопрос и об асфальтировании улиц, связывающих Восточный и Западный переезды в п. Троицком. Специалисты министерства транспорта говорят, что 158 млн. рублей враз выделить муниципалитету не могут, предлагают разбить эту сумму на три года. Но для нас это затянато, неприемлемо.. И администрация подготовила письма на губернатора области, председателя Законодательного Собрания, подключила к этому вопросу и жителей улиц, чтобы нам все-таки выделили деньги на ремонт запланированных улиц в запланированные ранее сроки.. К тому же, сегодня есть надежды на Дорожные фонды, которые формируются и в регионах, и в муниципалитетах.

**О ремонтах дворов, второй, так сказать, его волны, (возле 6-ти многоквартирных домов в г. Талице) мы нашим читателям тоже рассказывали. Конкурсы, документы, подрядчики – все уже готово, работы скоро стартуют и к осени завершатся. А вот на свой местный бюджет мы все-таки берем ямочный ремонт на ул. Калининна (на капитальный попадает только отрезок от ул. Комсомольской до ул. 8-е Марта), улицы Буденного-**



Гагарина (с. Елань) и ул. Пищевиков в п. Троицком. Договоренность с подрядчиком уже есть, но Александр Геннадьевич еще раз подчеркнул, что с «мизерным» бюджетом это сделать будет нелегко. Сбор внутренних налоговых средств далек даже от уровня прошлого года, хотя проблемных улиц в городе и поселке много.

По подготовке к отопительному сезону материалы идут во всех СМИ регулярно. Разбираются потребности отдельных котельных, транспортных узлов, водонапорных башен, необходимые финансовые вложения. Это, так сказать, тактика, а вот о стратегии, о дне завтрашнем в коммунальной сфере нам рассказал на пресс-конференции глава ТГО:

С 2010 года Талицкий район с потребления угля в 42 тыс. тонн перешел на 27 тыс. тонн. Но все равно это много и мы считаемся крупнейшими потребителями угля в области. Сама экономика диктует, что мы должны уйти от этого затратного вида топлива, потому и прорабатывается много различных вопросов и вариантов. Нынче, например, мы передаем все газовые котельные в ведение «Регионгазвест» (головное предприятие «Уралсевергаз»), и уже видим, что проблем с подготовкой коммунальных объектов к отопительному сезону не будет. И в этой передаче несколько преимуществ. Во-первых, мы уходим от дополнительных затрат муниципалитета на выплату муниципальных гарантий, как мы это делали раньше. Во-вторых, это даст переход на прямые договоры между ресурсниками и конечными потребителями коммунальных услуг, а значит, не будет долговых петлей между ресурсниками и управляющими компаниями. Известно ведь, что много денег «теряется» в различных УК. Многие вообще никому не платят, долгуя только население. Далеко за примером ходить не надо, вот дом №68 по ул. Луначарского, которым управляет «Чистый город», не платят никому... В третьих – и это немаловажно – там, куда заходит «Регионгазвест», горячая вода есть круглый год, и с окончанием отопительного сезона она не заканчивается.

**О разработке схемы теплоснабжения по городу и району наши читатели уже знают. Мы в этой программе, к счастью, так и остались в числе всего 6-ти муниципалитетов области. Для этого администрацией ТГО была проделана колоссальная работа, выстраивание отношений с различными министерствами и структурами. Наша надежда на то, что схема теплоснабжения будет разработана в этом году, и на ее основании мы будем понимать, как качественно и инженерно грамотно подключать те или иные микрорайоны к коммунальному теплу. В примеры Александр Геннадьевич привел ряд котельных Восточного микрорайона города:**

– Котельная № 16 сама в неплохом состоянии, коллектив стабильный, но инженерные сети, порядка 100 метров, требуют замены. Для котельной № 9 (ул. Чулкова) готовим дополнительно стальные котлы, чтобы нынче зимой обеспечить комфортное проживание людям. Но уже в том году мы должны переключить жилые массивы, питающиеся теплом от этих котельных, на газовые – №№ 1 и 14. В перспективе и эти две газовые котельные могут слиться в одну, ведь построены они полтора десятка лет назад, а наука и технологии ушли далеко. Вот в современных газовых котельных на СПТУ и в Троицком нет даже операторов, они приходят сюда по графику или же прибывают по сигналу с пульта управления. Вот это и есть недалекое



будущее, для которого мы работаем и выстраиваем долгосрочные профессиональные отношения. Я думаю, что к следующему году мы практически уйдем от угля и угольных котельных в городе Талице...

Транзитный вопрос, который не сходил с повестки последние пять лет, – ремонт РИКЦ «Юбилейный», к счастью, тоже разрешился. Подрядчики определены, документы подготовлены, и те 6 млн. рублей, которые выделены из бюджета, в этом году будут освоены. Радует и то, что новый министр культуры области пообещал нам дополнительно кресла в зрительный зал.

На вопрос о подготовке к 102-й годовщине со дня рождения героя-земляка Н. И. Кузнецова, глава ТГО отвечал, что наработок уже много, к дню рождения готовимся. К тому же, тюменцы активно сотрудничают с нами, начиная от областной газеты, заканчивая ветеранами и действующими сотрудниками ФСБ. Планируется и открытие туристических маршрутов, и обмен материалами, делегациями, другие мероприятия. Нынче пусть с небольшим гостевым составом пройдет праздник, но достаточно интересно для таличан.

Что касается сквера Героя, точнее, незаконченного там капитального ремонта, то с фирмой-подрядчиком заканчиваются суды (они подали апелляцию в последнюю инстанцию), и только после расторжения договора с ними и признания их виновными, можно будет заключать договор с другими, но уже проверенными в работе фирмами.

Говорил Александр Геннадьевич и о программе «Ветхое жилье» (выделено из области на эти цели 53 млн. рублей) и о специальной программе жилья для инвалидов (сумели отстоять 11 млн. рублей), о строительстве детских садов и о необходимости «раскручивания», рекламирования самого города и его продукции (пусть не столь многочисленной, пока). По крайней мере, в Бутку собирается супруга Б. Н. Ельцина Наина Иосифовна с вопросами поддержки малой родины президента. Но об этом, как говорится, уже наш следующий материал.

Галина АНТИПИНА.  
Фото автора.

## Герой своего времени...

Первому секретарю Талицкого райкома партии, Герою Социалистического Труда Василию Васильевичу Малышкину в апреле нынешнего года исполнилось бы 90 лет. Уже много лет его нет с нами, но он живет в сердцах многих людей.

Именно поэтому я захотела узнать об этом человеке больше, написать о нем в газете, чтобы и другие молодые люди знали о нем. Мне пришли на помощь мои учителя: Лебедева Людмила Никифоровна и Решетникова Зоя Борисовна. Вот что они мне поведали...

Из воспоминаний Людмилы Никифоровны: «Труженик» – вполне подходящее определение Василию Васильевичу Малышкину. Он трудился на благо Талицкого района. Многие вспоминают, что в окне кабинета секретаря райкома партии горел свет с утра и до позднего вечера. Но трудился он не только на рабочем месте. Машину секретаря можно было видеть в различных уголках нашего края. Очень часто он приезжал в посёлок Пионерский, оказывая помощь руководству племенного свиноводческого совхоза. Не раз его встречали беседующим с руководителями биохимического завода или спешащим на лесозаготови-

тельный завод. Его душа болела за сельское хозяйство региона. Кстати, в то время колхозы и совхозы кормили и поили не только жителей нашего округа. Он также руководил строительством. С его помощью Талицкий район вышел на высокий уровень в социалистическом соревновании. Целыми днями он был на работе, и люди задавались вопросом: «Когда же он отдыхает?» Мне подумалось, что работа и заменяла ему отдых.

«При всём при этом», – подчёркивает Людмила Никифоровна, – он был скромным». Это отражалось и на его жизненном уровне. У него не было ни шикарной машины, ни особняка. Многие отмечали, что его главная черта – душевная доброта. Всё своё время он отдавал работе. Он был добр и внимателен к простому труженнику. Иногда проблему человека он решал тут же, по звонку зарвавшегося начальнику, и человек уходил удовлетворенный, веря в справедливость. Он был уважаемым человеком. Взяв интервью у Людмилы Никифоровны я узнала, что в нём были такие качества, как доброта, любовь к Родине, человечность, высокая работоспособность...

А вот что рассказала мне Решетникова Зоя Борисов-

на: «Я очень хорошо помню, как я вступала в партию. Я очень волновалась: всё-таки, мне, обычному учителю, будет вручать партийный билет сам секретарь Талицкого райкома партии. Когда я зашла в кабинет 1 партийного руководителя, я увидела улыбающегося Василия Васильевича и ... волнение улетучилось! Его добрый взгляд помог мне справиться с волнением».

Моя учительница также вспомнила, что от многих людей его отличала доброта, желание помочь и поддержать. Он мог «без проволочек» решить, как личные, так и рабочие вопросы. Это был человек дела: если пообещал – выполнит! Ответственность – одна из его главных черт характера. Этому же он требовал и от всех руководителей.

Побеседовав с моими учителями, которые хорошо знали Малышкина В.В., я задумалась, и вот что мне пришло на ум. В нынешнее время очень много карьеристов, работающих ради карьеры, ради собственной выгоды. Не таков был мой герой, о котором я многое узнала. Да, он был душевным, чистым и добрым человеком, ответственным за порученное дело. Здорово, что на Талицкой земле жил такой замечательный человек.

Настя Торлопова, ученица 8 класса Троицкой средней школы № 62.

## Фестиваль

## ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ ТАК!

Утром 29 июня я проснулась с ощущением ожидания большого праздника, и этот праздник состоялся. В 9 часов утра творческие коллективы Талицкого РИКДЦ выехали на фестиваль «Провинциальный городок» в р.п. Пышма.

Фестиваль имеет статус областного и проводился в седьмой раз. Нас встретила приветливая девушка Галина (куратор), которая рассказала, где и что будет проходить. Мне очень понравилась организация, оформление и проведение фестиваля. Была организована торговля и дымок,

исходящий от мангалов, только увеличивал праздничное настроение артистов, прибывающих на фестиваль. Действо проходило в парке, где скамейки размещены на природном холме, а сцена - внизу, у его подножия, и впечатление создается такое, что мы находимся в амфитеатре. Работниками Пышминского РДК было подготовлено очень красивое открытие фестиваля: на землю спустились Музы с Олимпа, которые были грациозны, пластичны и красивы, они любезно пригласили на сцену творческие коллективы области, в том числе и коллектив РИКДЦ из Талицы. Народный ансамбль песни и танца под руководством М.Панкратова исполнил русскую народную песню

«Земляничка-ягодка», а молодые танцоры задорно и искромётно танцевали под их исполнение. Коллектив существует более 30 лет в его составе в большинстве своем женщины, которые хранят ему верность многие годы, а вот танцоры - совсем молодые девчонки. Он является лауреатом многих фестивалей как областных, так и районного уровня.

На сцену поочередно выходили солисты: Любовь Сорокина, Николай Кряковский (получил Диплом за 3 место), Любовь Кряковская (руководитель цыганского ансамбля «Чергиня»), Галина Гончарук, а также ансамбль народной песни «Гостинец» (руководитель - преподаватель Талицкой ДШИ Светлана Морозова). Коллектив не новый (ранее имел название «Красота»). По разным причинам мы не собирались много лет, но желание было. Инициативу проявила работница РИКДЦ Л.Заварухина, вышла с предложением принять участие в фестивале и С.Морозова согласилась. Работа над русской народной песней «Загоралась да калинушка» началась. Четырехголосное исполнение (а капелла) привлекло внимание членов жюри, в составе которого были работники областного центра культуры, в итоге они признали наш коллектив перспективным и присудили третье место. Надеюсь, что коллектив не распадется, будет существовать, порадует также и зрителей нашего города красивыми народными песнями.

Не могу сказать, что все прошло гладко.



Когда мы, т.е. ансамбль «Гостинец» вышли на сцену, оказались отключенными микрофоны, и нам пришлось выбирать в который из них петь, вследствие чего произошла заминка, так нежелательная на сцене. Безусловно, это стало причиной того, что динамически песня была выстроена не так, как нам хотелось бы.

В фестивале приняли участие наши знаменитые коллективы - «Завлекаши» (п.Пионер), фольклорный ансамбль из Н.Катарача под руководством В.Рыжковой и солистки КДЦ «Центральный» из п.Троицкого.

Мне много лет не доводилось принимать участие в подобных мероприятиях и было очень приятно окунуться в мир той культуры, которая всегда была мила моему сердцу. Сердце пело от того, что вижу знакомые лица; милые, добрые и немного озорные, которые, несмотря ни на какие трудности, занимаются любимым делом и дарят людям радость, приобщая их к великому культурному наследию русского народа. Пусть всегда будет так!!!

Г. ГОНЧАРУК.



## Правовой ликбез

УГОЛОВНОЕ НАКАЗАНИЕ  
В ВИДЕ ИСПРАВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Долгие годы в нашей стране существовал стереотип об эффективности более строгих наказаний, в первую очередь, лишения свободы. Во многом это было связано с созданием разветвленной системы пенитенциарных учреждений. Однако, как показывает практика, лишение свободы не всегда является адекватным условием выполнения задач уголовной политики.

Цель наказания заключается в восстановлении социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений, т.е. достижение социальных результатов, к которым стремится законодатель и суд, устанавливая в санкциях статьи Уголовного кодекса и применяя к виновному лицу конкретную меру наказания (ч. 2 ст. 43 УК РФ).

В настоящее время наказания, не связанные с изоляцией осужденного от общества (среди них особое место принадлежит исправительным работам), как альтернатива лишению свободы, занимают существенное место в структуре всех уголовных наказаний.

Исправительные работы, предусмотренные ст. 50 УК РФ, состоят в принудительном привлечении осужденного к труду на срок, определенный приговором суда, с удержанием части его заработка в доход государства. Исправительные работы назначаются осужденному, имеющему основное место работы, а равно не имеющему его. Осужденный, имеющий основное место работы, отбывает исправительные работы по основному месту работы. Осужденный, не имеющий основного места работы, отбывает исправительные работы в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного. В соответствии с ч. 1 ст. 45 УК РФ исправительные работы применяются только в

качестве основного вида наказания.

На основании ст. 40 УИК осужденные обязаны соблюдать порядок и условия отбывания наказания; добросовестно относиться к труду; являться по вызову инспекции. В период отбывания наказания осужденному запрещается увольнение с работы по собственному желанию без разрешения в письменной форме УИИ. Разрешение может быть выдано после проверки обоснованности причин увольнения. Решение об отказе может быть обжаловано в установленном законом порядке. Осужденный не вправе отказаться от предложенной ему работы.

Так же осужденный обязан сообщать в УИИ об изменении места жительства в течение 10 дней. В период отбывания исправительных работ ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется администрацией организации, в которой работает осужденный, по согласованию с УИИ. Другие виды отпусков, предусмотренные законодательством Российской Федерации о труде, предоставляются осужденным на общих основаниях.

В соответствии со ст. 42 УИК срок исправительных работ исчисляется в месяцах и годах, в течение которых осужденный работал и из его заработной платы производились удержания. В каждом месяце установленного срока наказания количество дней, отработанных осужденным, должно быть не менее количества рабочих дней, приходящихся на этот месяц. Если осужденный не отработал указанного количества дней и отсутствуют основания, установленные для отсутствия неотработанных дней в срок наказания, отбывание исправительных работ продолжается до полной отработки осужденным положенного количества рабочих дней.

Началом срока отбывания исправительных работ является день выхода осужденного на работу. Время, в

течение которого осужденный не работал по уважительным причинам, в срок отбывания исправительных работ не засчитывается.

В случаях тяжелой болезни осужденного, препятствующей отбыванию наказания, либо признания его инвалидом первой группы осужденный вправе обратиться в суд с ходатайством об освобождении его от дальнейшего отбывания наказания.

В случае наступления беременности женщина, осужденная к исправительным работам, вправе обратиться в суд с ходатайством об отсрочке ей отбывания наказания со дня предоставления отпуска по беременности и родам.

В срок наказания не засчитываются: время, в течение которого осужденный не работал; время болезни, вызванной алкогольным, наркотическим или токсическим опьянением или действиями, связанными с ним; время отбывания административного взыскания в виде ареста, а также время содержания под домашним арестом или под стражей в порядке меры пресечения по другому делу в период отбывания наказания.

В соответствии со ст. 44 УИК осужденный вправе обращаться в суд с ходатайством о снижении размера удержаний из заработной платы в случае ухудшения его материального положения.

В соответствии со ст. 46 УИК нарушением порядка и условий отбывания осужденным исправительных работ являются: неявка на работу в течение пяти дней без уважительной причины со дня получения предписания УИИ; неявка в УИИ без уважительной причины; прогул или появление на работе в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения.

За нарушение осужденным к исправительным работам порядка и условий отбывания наказания в виде

исправительных работ УИИ может вынести предупреждение о замене исправительных работ другим видом наказания, а также обязать осужденного до двух раз в месяц являться в инспекцию для регистрации.

Злостно уклоняющимся от отбывания исправительных работ признается осужденный, допустивший повторное нарушение порядка и условий отбывания наказания после объявления ему предупреждения в письменной форме за любое из указанных выше нарушений, а также скрывшийся с места жительства осужденный, местонахождение которого неизвестно.

Скрывшийся с места жительства осужденный, местонахождение которого неизвестно, объявляется в розыск и может быть задержан на срок до 48 часов. Данный срок может быть продлен судом до 30 суток.

В отношении осужденных, злостно уклоняющихся от отбывания исправительных работ, УИИ направляет в суд представление о замене исправительных работ другим видом наказания.

Исполнение наказаний в виде исправительных и обязательных работ осуществляется в соответствии с Постановлением Главы Администрации Талицкого городского округа «О перечне предприятий, организаций для исполнения наказания осужденным в виде исправительных и обязательных работ в Талицком городском округе» от 13 декабря 2012г. за № 413.

Серьезной проблемой в деятельности филиала по Талицкому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области на территории Талицкого городского округа является отсутствие рабочих мест для осужденных к исправительным и обязательным работам. Некоторые предприятия из числа включенных в перечень объектов для отбывания наказания исправительных и обязательных работ в настоящее время признаны банкротами, в других идет реорганизация с изменением форм собственности и сокращением рабочих мест. Все это создает проблемы для отбывания наказания осужденными к исправительным и обязательным работам. По всем фактам отказов в приеме на работу инспекция информирует Главу ТГО и прокурора Талицкого района.

Е. ДЕМАШКИНА, инспектор филиала по Талицкому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области, майор внутренней службы

## Первый фестиваль

## Отличный шанс СТАТЬ «ЗВЕЗДОЙ»



**В последний рабочий день июня школа №5 гостеприимно приняла организаторов и ведущих фестиваля «Мы за здоровый образ жизни». На встрече были подведены итоги мероприятия, обсуждалось, что получилось, а на что необходимо обратить внимание.**

Фестиваль проходил на территории Пионерской управы 19 июня. Здоровье человека - одна из основных ценностей нашей жизни, но, к сожалению, пока не все люди в полной мере осознали эту простую мысль, продолжая вести неправильный образ жизни, страдая от болезней, избыточного веса, плохого настроения и вредных привычек. К такому выводу пришли старшеклассники Пионерской школы и предложили учащейся молодежи района встретиться на фестивале, где можно активно взаимодействовать при помощи музыки, танцев, где каждый участник получает отличный шанс стать «звездой», а также общаться в непринужденной обстановке со сверстниками. Идею ребят поддержали взрослые: это заместитель директора по воспитательной работе Якушина Наталья Александровна и руководитель танцевальных коллективов Видулова Елена Ильинична.

В фестивале приняли команды 6 школ: №1, №5, №50, №62, Пионерской и Вновь-Юрмытской.

В самый солнечный день июня

состоялось торжественное открытие фестиваля на территории Пионерского ДК. Учащиеся и взрослых поприветствовали представители администрации Талицкого ГО, Управления образования и руководитель Пионерской управы.

В программе фестиваля прошла презентация команд - «Моя команда», танцевальный флэшмоб, концертная программа, спортивные состязания, творческие задания с целью расширения творческих контактов между школьными коллективами, а также костер и, конечно же, молодежная дискотека.

Очень жаль, что время быстро пролетело, но ребята увидели, как можно проводить досуг с пользой расширения мировоззрения, с пользой для здоровья. Фестиваль показал, что кроме сидения с банкой пива или какого-то другого вредного

для здоровья пристрастия, есть масса других более интересных занятий.

Хотелось бы слова благодарности сказать сотрудникам Пионерского ДК, пожарным Пионерской управы, медикам и всем, кто обеспечивал безопасность этого мероприятия, ну и конечно отметить кураторов - ведущих, которые организовали и провели этот праздник: **Тарасюк Л.В., Колотыгина В.Ю., Коркина К.С., Лагунова Г.А., Замиралов И.М., Никитин А.В.** - педагоги школы №50, **Ликерова Е.Н.** - педагог - психолог реабилитационного центра для несовершеннолетних, **Хомутинина Л.И.** - представитель родительского комитета Пионерской школы, руководителей и сопровождающих команд.

Первый фестиваль учащейся молодежи является благотворительным мероприятием и проводился при участии и финансовой поддержке Главы Талицкого ГО и депутатов Думы Талицкого ГО.

«Первый блин не комом» - такой вердикт вынесли при подведении итогов. Второй фестиваль состоится летом 2014 года на территории Вновь-Юрмытской управы. Приглашаем всех желающих принять участие, ведь недаром девиз нашего фестиваля «Красота .Молодость. Любовь».

**Дорогие взрослые, если мы с вами не создадим условия для ведения здорового образа жизни, не привьем моду на здоровье, не сделаем изгоями пьянство, курение- проиграем в будущем.**

**Е. РЫЖКОВА,**  
руководитель РМО  
заместителей директоров по  
воспитательной работе.



## ИНФОРМАЦИЯ

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа информирует о наличии земельных участков:

площадью 36 кв. м с местоположением: примерно в 130 м на север от ориентира- жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Комарова, дом № 10** с разрешенным использованием - под строительство объекта индивидуальной гаражной застройки;

площадью 36 кв. м с местоположением: примерно в 124 м на север от ориентира- жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Комарова, дом № 10** с разрешенным использованием - под строительство объекта индивидуальной гаражной застройки;

площадью 18 кв. м с местоположением: примерно в 19 м на юго-восток от ориентира- здания, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская**

**область, город Талица, улица Ленина, дом № 105** с разрешенным использованием - под установку остановочного комплекса с модулем самообслуживания Сбербанка;

площадью 150 кв. м с местоположением: примерно в 50 м на восток от ориентира- жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, поселок Троицкий, улица Ленина, дом № 29** с разрешенным использованием - для размещения объекта связи;

площадью 21 кв. м с местоположением: примерно в 29 м на юго-восток от юго- западного угла жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, город Талица, улица Рябиновая, дом № 6** с разрешенным использованием - под объект индивидуальной гаражной застройки;

площадью 2160 кв. м с местоположением: **Свердловская область, Талицкий район, деревня Ососкова, улица Гагарина, № 14** с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);

площадью 1700 кв. м с местоположением:

**Свердловская область, Талицкий район, деревня Первухина, улица Мира, д. 17** с разрешенным использованием - для огородничества;

площадью 24 кв. м с местоположением: в 20 м на юго-восток от ориентира - дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, город Талица, улица Пушкина, дом № 3** с разрешенным использованием - под объект гаражной застройки (индивидуальный металлический гараж);

площадью 4000 кв. м с местоположением: примерно в 20 метрах по направлению на юго- восток от ориентира - жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, деревня Маркова, улица Мира, д. 39** с разрешенным использованием - для строительства индивидуального жилого дома;

площадью 2000 кв. м с местоположением: примерно в 22 метрах по направлению на юго- восток от ориентира - жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, деревня Маркова, улица Мира, дом № 54** с разрешенным использованием - для

строительства индивидуального жилого дома; площадью 2500 кв. м с местоположением: **Свердловская область, Талицкий район, деревня Маркова, улица Мира, № 6** с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).

В связи с технической ошибкой в пункте 9 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 42 от 17.04.2012 года слова «для ведения личного подсобного хозяйства (производство рыбы)» заменить словами «для сельскохозяйственного использования (рыбозаведение)».

**Заявления принимаются в Управлении по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа (город Талица, улица Ленина, 104, каб. 3) в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения.**

Начальник Управления  
С.Е.Швецов

ИЗВЕЩЕНИЕ  
о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Лешковым Виталием Ивановичем, 620102, г. Екатеринбург, ул. Н. Васильева, д. 1, корп. 1, оф. 3304, тел/факс (343)212-71-02, e-mail: leshkov@linya.ru, квалификационный аттестат № 66-10-129, ведутся кадастровые работы в отношении земельных участков, выделяемых в счет долей в праве общей долевой собственности на земельный участок КН 66:28:0000000:78, расположенных по адресу: Свердловская обл., Талицкий район, КХ «Куяровское».

Заказчиком кадастровых работ является Сельскохозяйственный производственный кооператив «8-е Марта», 623640, Свердловская область, Талицкий район, д. Белая Елань, улица Буденного, дом 62, телефон (34371) 5-35-24.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 623640, Свердловская область, Талицкий район, д. Белая Елань, улица Буденного, дом 62, 16 августа 2013 г. в 10 часов 30 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 620149, г. Екатеринбург, ул. Серафимы Дерябиной, 32 «б», оф. 8, ООО «Линия», тел. (343) 278-37-90.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются по адресу: 620149, г. Екатеринбург, ул. Серафимы Дерябиной, 32 «б», оф. 8, ООО «Линия», тел. (343) 278-37-90 в течении 15 дней с момента публикации.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: КН 66:28:0000000:315 (Свердловская область, Талицкий район, на землях КХ «Куяровское»), КН 66:28:0000000:78 (Свердловская область, Талицкий район, КХ «Куяровское»), КН 66:28:0000000:300 (Свердловская область, Талицкий район, на землях бывшего колхоза "Путь к коммунизму"), КН 66:28:0000000:304 (Свердловская область, Талицкий район), КН 66:28:0000000:305 (Свердловская область, Талицкий район, на землях Коллективного хозяйства им. 8е Марта), несформированные участки, отнесенные в силу закона к землям государственности в кадастровом квартале 66:28:0102007 (межселенная территория), расположением Свердловская область, Талицкий район.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок

Что у нас летом  
на десерт?

## Мороженое!

Суперский вариант десерта для жаркого летнего дня. Особенно, если мороженое домашнее, приготовленное Вами лично. Очень вкусно! Ну а если готовить неохота, можно купить пломбир в магазине и добавить в него авторский штрих — свежие ягоды.

Ну а для деток и тех, кто не хочет есть холодное мороженое, можно соорудить летние сладости — пирожные и тортики, которые не нужно печь! Такие, как сладкая колбаска, пирожное картошка или креккерный торт с бананами и сметаной. Готовится быстро, получается вкусно. И совсем не жарко!

Еще очень хороши летом сметанные и сливочные десерты с ягодами: с клубничкой, с малинкой.

А самый быстрый летний десерт — это свежий творог с ягодами. Положил в тарелку, посыпал клубничкой или черникой, посахарил — и можно лакомиться! Только творог должен быть действительно хороший, качественный, учитывая жаркую погоду.

## Летние напитки

Ну а сладости надо чем-то запить. Правильно, компотом! Какой еще напиток заслуживает звания самого летнего? Уж конечно, не газировка из магазина! И даже не соки, которыми утолить жажду не очень-то получится. Домашние компоты полезнее в сто раз, особенно для малышей. Варите их каждый день из всех сезонных фруктов и ягод, желателно, из собранных в своем саду. Из клубнички и абрикосов, из черешни и фруктово-ягодного ассорти... А еще деткам очень нравится кисель — вот попробуйте приготовить! А взрослым можно предложить домашний квас. Это куда лучше, чем пиво.

СЕЛЬСКАЯ  
НОВЬГазета выходит  
3 раза в неделю:  
вторник, четверг,  
суббота

Гл. редактор С. А. МИХОНОВА

Отв. секретарь Н. Ю. Стихина  
Компьютерный дизайн и верстка  
Д. Перфильев, Г. Шаркова.Время подписания в печать по  
графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ:

2-15-73 - редактор

2-33-99 - бухгалтерия

2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

E-mail: gazeta-sn@mail.ru

http://gazeta-selskaya-nov.ru

2-13-73 - обозреватели, отдел писем

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 1005. Цена свободная.

Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не направлять, не гарантирует публикацию всех присланных материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Глава Талицкого городского округа,  
Дума Талицкого городского округа,  
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

## ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Редакция газеты  
«Сельская новь»  
г. Талица, ул. Ленина, 88Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной  
службы по надзору в сфере связи и массовых  
коммуникаций по Свердловской области  
от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084